
ATA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 02  DE DEZEMBRO DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  PAULO GALLOTTI  
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. ZÉLIA OLIVEIRA  
GOMES   
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA   
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros FONTES DE ALENCAR  e PAULO 
MEDINA, foi aberta a sessão.   
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro HAMILTON CARVALHIDO.  
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.   
 

P A L A V R A S 
 
O Exmo. Sr. Ministro PAULO GALLOTTI, Presidente, consignou a  presença dos 
estudantes do Curso de Direito do UniCeub, em razão do  Projeto "O Despertar 
Vocacional Jurídico", acompanhados da  Professora Ilka Theodoro.   
 

P A L A V R A S 
 
O SENHOR MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores Ministros,  
registro a presença dos estudantes do Curso de Direito do UniCeub,  em razão do 
Projeto "O Despertar Vocacional Jurídico", acompanhados  da Professora IIka 
Theodoro.  Manifesto a todos o contentamento dos integrantes desta Sexta Turma  em 
tê-Ios aqui por ocasião de mais uma sessão de julgamento de um  dos órgãos do 
Superior Tribunal de Justiça.  Este Tribunal é dividido em três Seções: uma de Direito 
Público, uma  de Direito Privado e uma de Direito Criminal. Cada uma das Seções é  
dividida em duas Turmas. A Sexta e a Quinta Turmas compõem a  Terceira Seção para 
julgamento de processos criminais e outros  feitos.  Circunstancialmente, hoje, 
estamos somente com três juizes, mas a  Turma é composta de cinco integrantes, 
contando com a participação,  também, do Ministério Público Federal, representado 
aqui pela Dra.  Zélia de Oliveira Gomes, que é Subprocuradora-Geral da República.  Ao 
fazer tal registro, repito que é uma satisfação muito grande que  vocês possam assistir 
a sessões como esta, e quem sabe, de alguma  forma, possa ela despertar vocações, 
que nós, magistrados de  carreira, desejamos que seja para o exercício da função de 
julgar,  não obstante sabermos que as outras carreiras também são muito  relevantes 
e contribuem para que o Poder Judiciário possa cumprir  seu relevante papel.   

 
J U L G A M E N T O S 

 
Encerrou-se a sessão às 18:20 horas, tendo sido julgados 80  processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a  próxima sessão.   
 

Brasília, 02  de dezembro  de 2003. 
 

MINISTRO PAULO GALLOTTI 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 
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